Erratum: Self-Repairing Metal Oxides by G. Hultquist, B. Tveten, E. Hörnlund, M. Limbäck, and R. Haugsrud

An error occurred on p. 344, in the October 2001 issue of *Oxidation of Metals* Volume 56, Numbers 3/4. The word *metal* should be omitted from the 3rd paragraph, line 8. This sentence should read "Oxygen transport is altered by the use of Pt, yttria, and ceria coatings that efficiently dissociate molecular oxygen at the oxide–gas interface and the gradient and rate of transport of O and/or O<sup>2-</sup> increase across the oxide."